
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RRPH) 

BELAJAR DARI RUMAH (BDR) 

TK TUNAS BANGSA  

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

Semester/Minggu/ Hari Ke  : I / / / 

Hari / Tanggal : 

Kelompok Usia : B/ 5– 6 Tahun 

Tema/Sub Tem : kebutuhanku / Makanan / Makanan Kesukaan (Es krim) 

KD : 3.1-4.1,3.3-4.3,3.6-4.6,3.12-4.12,2.10,2.4 

Kegiatan Bermain : Aku biasa membuat es krim 

 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

- Anak mampu menghafal doa sebelum makan (NAM 3.1-4.1) 

- Anak mampu memasukan bahan-bahan ke dalam blander, kemudian memblender 

(FM 3.3-4.3) 

- Anak dapat menyebutkan bentuk-bentuk eskrim (KOGNITIF 3.6-4.6) 

- Anak mampu menyebutkan huruf-huruf pada kata es krim (BAHASA 3.12-4.12) 

- Anak mampu bekerjasama dengan orang tua membuat es krim (SOSEM 2.10) 

- Anak mampu mengias es krim dengan susu dan meses (SENI 2.4) 

 
B. Bahan Ajar 

- Video membuat es krim 

- Urutan kegiatan membuat es krim: 

1. Menyiapkan bahan yang akan digunakan 

2. Masukan semua bahan ke blander 

3. Blander semua bahan 

4. Tuang ke dalam cetakan es krim 

5. Masukan es krim ke dalam freezer 

6. Hias es krim dengan susu dan meses 

 
C. Materi Pembelajaran 

- Menyebutkan bentuk-bentuk es krim 

- Membuat es krim 

- Menceritakan proses membuat es krim 

- Mengenal keaksaraan 

 
D. Media 

1. Gambar es krim 

2. Video membuat es krim https://www.youtube.com/results?search_query=%23kidssong 

3. Video tutorial dari guru yang di share lewat grup WA 

 
E. Alat dan Bahan 

1. Smartphone atau Laptop dan internet 

2. Pisang 

3. Blander 

4. Coklat, susu,meses seres,es batu, gula putih, 

5. Sendok  

6. cetakan es krim 

https://www.youtube.com/results?search_query=%23kidssong


F. Langkah – Langkah Pembelajaran 
 
 

No Uraian Kegiatan Waktu Platform 

1. KEGIATAN PEMBUKAAN 

▪ Guru memberitahukan kegiatan hari ini melalui grup WA 

▪ Guru mengirimkan video yang isinya: 

1. Guru menyapa anak-anak, mengucap salam dan 

menanyakan kabar anak 

2. Guru mengajak anak untuk berdoa sebelum belajar 

3. Guru memberitahukan tentang kegiatan yang akan 

dilakukan anak dari rumah yaitu melipat bentuk perahu 

layer dengan melihat link video tutorial 

4. Guru memotivasi anak untuk melakukan kegiatan yang 

ditugaskan dan mengirim video kegiatan melalui WA 

grup kelas 

▪ Berdoa sebelum kegiatan dibimbing orang tua 

▪ Anak Bersama orang tua melihat gambar macam-macam es 

krim 

10 

menit 

WA Grup 

2. KEGIATAN INTI 

Kegiatan dilakukan anak dirumah dan didokumentasikan oleh 

orang tua dalam bentuk video. 

 
❖ Proses Kegiatan dengan pendekatan saintifik 

 
- Mengamati 

Anak mengamati gambar macam-macam bntuk es krim 

dengan didampingi orang tua 

- Menanya 

Anak didorong untuk bertanya pada orang tua tentang 

gambar yang dilihatnya 

- Mengumpulkan Informasi 

anak mengumpulkan informasi dari jawaban orang tuanya 

- Menalar 

Anak menggunakan pengetahuan yang didapat untuk 

menalar tentang: 

• Apa rasa es krim? 

• Dimana es krim bias didapat? 

• Kapan es krim bias dimakan ? 

• Mengapa es krim dapat menyehatkan tubuh? 

• Bagaimana bentuk-bentuk es krim? 

- Mengkomunikasikan 

Anak mengkomunikasikan pengetahuannya tentang es 

krim 

 
❖ Proses Kegiatan dengan Pendekatan STEAM 

 
▪ Anak bersama orangtua melihat video tutorial Video 

membuat es krim 

https://www.youtube.com/results?search_query=%23kidssong 

 
▪ (SCIENCE) 

Anak menyiapkan pewarna/cat air dengan beberapa 

warna, anak mencoba mencampur pewarna dan 

mengamati hasil pencampuran 2 warna tersebut 

15 

menit 

WA grup 

https://www.youtube.com/results?search_query=%23kidssong


 ▪ (TECHNOLOGY) 

Orangtua membantu anak menyiapkan alat dan bahan 

yang akan digunakan 

▪ (MATHEMATIC) 

Anak membandingkan bentuk dan jenis es krim 

▪ (ENGINEERING) 

Anak mencoba untuk menuang es krim ke dalam cetakan 

lalu dimasukan freezer agar beku 

▪ (ART) 

Anak menghias es krim dengan susu dan meses 

  

3.. KEGIATAN PENUTUP 

1. Guru memberikan reward pada video kegiatan anak yang 

dikirim oleh orang tua melalui WA grup dengan 

mengucapkan terimakasih disertai gambar emoji yang 

menarik bagi anak 

2. Guru mngirim pesan suara di WA grup kepada anak-anak 

dan orangtua yang telah mendampingi belajar dari rumah 

5 menit WA Grup 

 

 

G. Penilaian 
 
 

No KD dan Indikator Metode 
Capaian Perkembangan 

Deskripsi 
BB MB BSH BSB 

 3.1-4.1 melakukan Observasi melalui      

 kegiatan beribadah video anak 

1. dengan tuntunan menghafal doa 

 orang dewasa sebelum makan 

 3.3-4.3 Mengenal Observasi melalui      

 anggota tubuh video anak 

2. 
untuk 

pengembangan 

memasukan bahan- 

bahan es krim dan 

 motoric kasar dan memblender 

 halus  

 3.6-4.6 menyampai Observasi melalui      

 Kan tentang apa dan video anak 

3. bagaiamana benda- menyebutkan bentuk- 

 benda di sekitar bentuk es krim 

 3.12-4.12 mengenal Observasi melalui      

 dan menunjukan video anak saat 

 keaksaraan menunjukan dan 

4.  menyebutkan huruf- 

  huruf pada kata es 

  krim 

 2.10 memiliki Observasi melalui      

 perilaku yang video anak 

5. 
mencerminkan 

sikap kerjasama 

bekerjasama dengan 

orangtua saat 

  membuat es krim 



 

 

6. 

2.4 mencerminkan 

perilaku yang 

mencerminkan 

sikap estetis 

Observasi melalui 

video anak saat 

menghias es krim 

dengan susu dan 

seres 

     

 

 

 

 

 
 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

 

 
Roichatul jannah,S.Pd 

Tuban  2020 

Guru Kelompok B 

 

 

 

 
Roichatul jannah ,S.Pd 

 
 
LAMPIRAN  
 
1.Tangkapan layar LKPD 
 
2.Tangkapan layar WA



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RRPH) 

BELAJAR DARI RUMAH (BDR) 

TK TUNAS BANGSA KASIMAN 

 TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

 
Semester/Minggu/ Hari Ke : I / 

Hari / Tanggal : 

Kelompok Usia : B/ 5-6 Tahun 

Tema/Sub Tem : Tanaman / jenis sayuan/sawi (cesin) 

KD : 1.1,3.3-4.3,4.5,3.11-4.11,2.12,3.15 

Kegiatan Bermain : Mengecap menggunakan pangkal sawi 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

- Anak mampu menyebutkan sayuran ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

- Anak mampu mengecap bentuk bunga dengan pangkal sawi (FM 3.3 – 4.3) 

- Anak mampu menghitung jumlah hasil mengecap (KOGNITIF 2.2) 

- Anak mampu menceritakan tentang manfaat sayuran sawi (BAHASA 3.11-4.11) 

- Anak mampu merapihkan dan mengembalikan alat yang telah digunakan (SOSEM 2.12) 

- Anak mampu menggambar tangkai dan daun (SENI 3.15) 

B. Bahan Ajar 

- Gambar Jenis sayuran Sawi 

- Video tutorial mengecap 

C. Materi Pembelajaran 

- Jenis sayuran 

- Manfaat sawi 

- Mengecap dengan pangkal sawi 

- Melengkapi gambar 

- Membilang 

 
D. Media. 

1. Video dari guru yang di share lewat grup WA 

2. Gambar macam-macam (sawi) dan manfaatnya 

https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fjagad.id%2Fmanfaat-sawi- 

hijau%2F&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f- 

e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8- 

u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE 

3. Vidio tutorial cara membuat bunga dengan pangkal sawi https: //www.youtubekids.com/ 

E. Alat dan Bahan 

- Smartphone atau Laptop 

- Internet 

- Sawi 

- Pewarna makanan/ cat air 

- Kertas HVS / buku gambar 

 
F. Langkah – Langkah Pembelajaran 

 
 

No Uraian Kegiatan Waktu Platform 

1. KEGIATAN PEMBUKAAN 

▪ Guru memberitahukan kegiatan hari ini melalui grup WA 

▪ Guru mengirimkan video yang isinya: 

1. Guru menyapa anak-anak, mengucap salam dan 

menanyakan kabar anak 

10 menit WhatsApp 

(WA)Grup 

https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fjagad.id%2Fmanfaat-sawi-hijau%2F&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fjagad.id%2Fmanfaat-sawi-hijau%2F&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fjagad.id%2Fmanfaat-sawi-hijau%2F&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fjagad.id%2Fmanfaat-sawi-hijau%2F&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fjagad.id%2Fmanfaat-sawi-hijau%2F&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fjagad.id%2Fmanfaat-sawi-hijau%2F&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fjagad.id%2Fmanfaat-sawi-hijau%2F&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fjagad.id%2Fmanfaat-sawi-hijau%2F&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.youtubekids.com/


 2. Guru mengajak anak untuk berdoa sebelum belajar 

3. Guru memberitahukan tentang kegiatan yang akan 

dilakukan anak dari rumah yaitu melipat bentuk perahu 

layer dengan melihat link video tutorial 

4. Guru memotivasi anak untuk melakukan kegiatan yang 

ditugaskan dan mengirim video kegiatan melalui WA 

grup kelas 

▪ Berdoa sebelum kegiatan dibimbing orang tua 

▪ Anak Bersama orang tua melihat dan mengamati gambar 

macam-macam sayuran sawi 

  

2. KEGIATAN INTI 

Kegiatan dilakukan anak dirumah dan didokumentasikan oleh 

orang tua dalam bentuk video. 

 
❖ Proses Kegiatan dengan pendekatan saintifik 

 
- Mengamati 

Anak mengamati gambar jenis-jenis sawi dengan 

didampingi orang tua 

- Menanya 

Anak didorong untuk bertanya pada orang tua tentang 

gambar yang dilihatnya 

- Mengumpulkan Informasi 

anak mengumpulkan informasi dari jawaban orang tuanya 

- Menalar 

Anak menggunakan pengetahuan yang didapat untuk 

menalar tentang: 

• Apa itu sawi? 

• Dimana sawi bias didapat? 

• Kapan sawi bias dimakan ? 

• Mengapa kita harus memakan sawi? 

• Bagaimana cara mengolah sawi? 

- Mengkomunikasikan 

Anak mengkomunikasikan pengetahuannya tentang perahu 

layer 

 
❖ Proses Kegiatan dengan Pendekatan STEAM 

 
▪ Anak bersama orangtua melihat video tutorial membuat 

membuat bunga dengan pangkal sawi https: 

//www.youtubekids.com/ 
 

 

 

 

 
▪ SCIENCE 

Anak menyiapkan pewarna/cat air dengan beberapa 

warna, anak mencoba mencampur pewarna dan 

mengamati hasil pencampuran 2 warna tersebut 

 
▪ TECHNOLOGY 

Orangtua membantu anak menyiapkan alat dan bahan 

yang akan digunakan 

15 menit WA Grup 

https://www.youtubekids.com/
https://www.youtubekids.com/


  
▪ MATHEMATIC 

Anak menghitung jumlah bunga yang di cap 

▪ ENGINEERING 

Anak mencoba untuk mengecap dengan pangkal sawi 

▪ ART 

Anak menghias hasil gambar bunga dengan melengkapi 

tangkai dan daun 

 

▪ Setelah selesai anak bekerja sama dengan ayah bunda 

merapikan dan mengembalikan peralatan dan bahan 

  

3. KEGIATAN PENUTUP 

1. Guru memberikan reward pada video kegiatan anak yang 

dikirim oleh orang tua melalui WA grup dengan 

mengucapkan terimakasih disertai gambar emoji yang 

menarik bagi anak 

2. Guru mngirim pesan suara di WA grup kepada anak-anak 

dan orangtua yang telah mendampingi belajar dari rumah 

5 menit WA Grup 

 

 

G. Penilaian 

No KD dan Indikator Metode 
Capaian Perkembangan 

Deskripsi 
BB MB BSH BSB 

 1.1 Mempercayai Observasi melalui      

 adanya Tuhan video anak 

1. 
melalu ciptaan 

NYa 

menyebutkan 

sayuran ciptaan 

  Tuhan 

 3.3-4.3 Mengenal Observasi melalui      

 anggota tubuh video anak 

 untuk mengecap bentuk 

2. pengembangan bunga dengan 

 motoric kasar dan pangkal sawi 

 halus  

 2.2 Mencerminkan Observasi melalui      

 perilaku sikap ingin video anak 

3. tahu menghitung jumlah 

  hasil mengecap 

 3.11-4.11 Observasi melalui      

 Menunjukan video anak 

4. 
kemampuan bahasa 

ekspresif (verbal 

menceritakan 

tentang manfaat 

 dan non verbal) sayuran sawi 

 2.12 Memiliki Observasi melalui      

 perilaku yang video anak 

 mencerminkan merapihkan dan 

5. sikap tanggung mengembalikan alat 

 jawab yang telah 

  digunakan 



 

 
6. 

3.15 Mengenal dan 

menghasilkan 

berbagai aktifitas 

karya dan seni 

Observasi melalui 

video anak 

menggambar tangkai 

dan daun 

     

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lampiran  
1.Tangkapan layar LKPD 
2.Tangkapan layar WA 
 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

 
Roichatul Jannah,S.Pd 

Tuban, 2020 

Guru Kelompok B 

 

 

 
Roichatul Jannah,S.Pd 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RRPH) 

BELAJAR DARI RUMAH (BDR) 

TK TUNAS BANGSA KASIMAN  

 TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

Semester/Minggu/ Hari Ke : I/ 

Hari / Tanggal : 

Kelompok Usia : B/ 5-6 Tahun 

Tema/Sub Tem : Kendaraan /kendaraan air / perahu 

KD : 1.2,3.3-4.3,2.2,3.11-4.11,2.12,4.15 

Kegiatan Bermain : Melipat bentuk perahu 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

- Anak mampu bersyukur kepada Tuhan (NAM 1.2) 

- Anak mampu meniru bentuk lipatan perahu (FM 3.3-4.3) 

- Anak mampu menghitung hasil lipatan (KOGNITIF 2.2) 

- Anak mampu menyebutkan alat transportasi air (BAHASA 3.11-4.11) 

- Anak mampu menyelesaikan tugasnya dengan tanggung jawab (SOSEM 2.12) 

- Anak mampu menyanyi dan menari lagu perahu layar (SENI 4.15) 

B. Bahan Ajar 

- Urutan / langkah- langkah melipat dengan melihat 

video tutorial 

C. Materi Pembelajaran 

- Mengenal alat transportasi air 

- Melipat bentuk perahu layer 

- Konsep bilangan 

- Menyanyi dan menari 

D. Media 

- Gambar perahu layar 

- Video tutorial dari guru yang di share melalui grup WA 

- Vidio tutorial tentang cara melipat bentuk perahu layar 

https://www.youtube.com/watch?v=8UrDXwwCcFw 

- Video tari perahu layar https://www.youtubekids.com/ 

E. Alat dan Bahan 

- Smartphone / Laptop 

- Internet 

- Kertas Origami 

- Ember dan air 

F. Langkah – Langkah Pembelajaran 
 
 

No Uraian Kegiatan Waktu Platform 

1. KEGIATAN PEMBUKAAN 

▪ Guru memberitahukan kegiatan hari ini melalui grup 

WA 

▪ Guru mengirimkan video yang isinya: 

1. Guru menyapa anak-anak, mengucap salam dan 

menanyakan kabar anak 

2. Guru mengajak anak untuk berdoa sebelum belajar 

3. Guru memberitahukan tentang kegiatan yang akan 

dilakukan anak dari rumah yaitu melipat bentuk 

perahu layer dengan melihat link video tutorial 

10 menit WA Grup 

https://www.youtube.com/watch?v=8UrDXwwCcFw
https://www.youtubekids.com/


 4. Guru memotivasi anak untuk melakukan kegiatan 

yang ditugaskan dan mengirim video kegiatan 

melalui WA grup kelas 

▪ Berdoa sebelum kegiatan dibimbing orang tua 

▪ Anak Bersama orang tua melihat dan mengamati 

gambar/foto perahu layar 

▪ Anak Bersama orang tua melihat Vidio tutorial cara 

melipat 

https://www.youtube.com/watch?v=8UrDXwwCcFw 

  

2. KEGIATAN INTI 

Kegiatan dilakukan anak dirumah dan didokumentasikan 

oleh orang tua dalam bentuk video. 

❖ Proses Kegiatan dengan pendekatan saintifik 

- Mengamati 

Anak mengamati gambar perahu layar dengan 

didampingi orang tua 

- Menanya 

Anak didorong untuk bertanya pada orang tua tentang 

gambar perahu layar 

- Mengumpulkan Informasi 

anak mengumpulkan informasi dari jawaban orang 

tuanya 

- Menalar 

1. Apa itu perahu layar? 

2. Dimana perahu layar dapat digunakan? 

3. Kapan perahu layar dipakai/digunakan? 

4. Mengapa perahu harus menggunakan layar? 

5. Bagaimana cara menjalankan perahu layar? 

- Mengkomunikasikan 

Anak mengkomunikasikan pengetahuannya tentang 

perahu layer 

 
❖ Proses kegiatan dengan pendekatan STEAM 

▪ Sciens 

Anak mengetahui yang terjadi apabila hasil lipatan 

dapat bergerak diatas air 

▪ Technologi 

Anak menggunakan baskom dan air untuk 

menjalankan perahu layar 

▪ Engenering 

Anak memahami dan mengetahui tahapan dalam 

melipat bentuk perahu layar 

▪ Art 

Menyanyi dan menari lagu perahu layar 

https://www.youtubekids.com/ 

▪ Mathematic 

Menghitung hasil lipatan yang dibuat 

15 menit WA Grup 

3. KEGIATAN PENUTUP 

1. Guru memberikan reward pada video kegiatan anak 

yang dikirim oleh orang tua melalui WA grup dengan 

mengucapkan terimakasih disertai gambar emoji yang 

menarik bagi anak 

5 menit  

https://www.youtube.com/watch?v=8UrDXwwCcFw
https://www.youtube.com/watch?v=8UrDXwwCcFw
https://www.youtubekids.com/


 2. Guru mngirim pesan suara di WA grup kepada anak- 

anak dan orangtua yang telah mendampingi belajar 

dari rumah 

  

 

 

G. Penilaian 
 
 

No KD dan Indikator Metode 
Capaian Perkembangan 

Deskripsi 
BB MB BSH BSB 

 1.2 menghargai Observasi melalui      

 lingkungan sekitar video menyebutkan 

1. sebagai wujud rasa alat transportasi air 

 syukur kepada  

 Tuhan  

 3.3-4.3 Mengenal Observasi melalui      

 anggota tubuh video anak melipat 

2. 
untuk 

pengembangan 

bentuk perahu layar 

 motoric kasar dan  

 halus  

 2.2 Mencerminkan Observasi melalui      

 perilaku sikap ingin video anak 

3. tahu menghitung jumlah 

  hasil lipatan 

 3.11-4.11 Observasi melalui      

 Menunjukan video anak 

4. kemampuan bahasa menceritakan guna 

 ekspresif (verbal perahu layar 

 dan non verbal)  

 2.12 Memiliki Observasi melalui      

 perilaku yang video anak apakah 

5. 
mencerminkan 

sikap tanggung 

dapat menyelesaikan 

tugasnya sendiri saat 

 jawab melipat 

 3.15 Mengenal dan Observasi melalui      

 menghasilkan video anak 

6. 
berbagai aktifitas 

karya dan seni 

menyanyi dan 

menari lagu perahu 

  layar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

 
Roichatul Jannah,S.Pd 

Tuban, 2020 

Guru Kelompok B 

 

 

 
Roichatul Jannah,S.Pd 
 
 

 



 

Lampiran 

1.Tangkapan layar LKPD 

 

2.Tangkapan layar Wa



 



Roichatul jannah ,S.Pd
PESERTA PPG DALJAB

MEDIA PEMBELAJARAN  
ANAK USIA DINI

TEMA : KEBUTUHANKU
SUB TEMA : MAKANAN

SUB-SUB TEMA : MAKANAN KESUKAAN ( ES KRIM)  
KELOMPOK / USIA : B/ 5-6 TAHUN

SEMESTER : 1 (SATU)



e s kr im

P e n g e r t i a n  Es Krim

Es Krim adalah sebuah makan beku dibuat dari produk
susu seperti krim atau sejenisnya digabungkan dengan
perasa dan pemanis.

Jen i s - jen i s n y a

Parfait

Stik

Cake

Bucket Cone



M a n f a a t e s kr im

Memperkuat tulang dan gigi Mengurangi peradangan

Mengurangi berat badanMenambah energi

Mencakupi asupan vitamin yang dibutuhkan tubuh



Link YouTube

1. https://id.wikipedia.org/w/index.php?title=Pembicaraan:Es_krim&action=edit&redlink=1Pengertian tentan es krim

2.

https://www.idntimes.com/health/fitness/eliza/6-manfaat-es-krim-c1c2

3. Terserah aja deh!
5 Jenis Es Krim Berdasarkan Bentuknya, Kamu Suka yang ...pergikuliner.com › blog › 5-jenis-es-krim-
berdasarkan-be...

Manfaat Es krim

4. https://youtu.be/gkWjVraRZ30

Tutorial cara membuat es krim

Bentuk – bentuk Es Krim

VIDEO YOUTUBE
https://youtu.be/zrzyWDieVxM

https://id.wikipedia.org/w/index.php?title=Pembicaraan:Es_krim&action=edit&redlink=1
https://www.idntimes.com/health/fitness/eliza/6-manfaat-es-krim-c1c2
https://pergikuliner.com/randomize
https://pergikuliner.com/blog/5-jenis-es-krim-berdasarkan-bentuknya-kamu-suka-yang-mana
https://pergikuliner.com/blog/5-jenis-es-krim-berdasarkan-bentuknya-kamu-suka-yang-mana
https://youtu.be/gkWjVraRZ30
https://youtu.be/zrzyWDieVxM


MEDIA PEMBELAJARAN  
ANAK USIA DINI

RoichatuI Jannah, S.Pd

PESERTA PPG 

TEMA : TANAMAN
SUB TEMA : JENIS SAYURAN  SUB-SUB TEMA : SAWI

KELOMPOK / USIA : B/ 5-6 TAHUN
SEMSTER : 1 (SATU)



TANAMAN SAYURAN (  SAWI )

PENGERTIAN

Sawi adalah sekelompok tumbuhan dari marga Brassica yang  
dimanfaatkan daun dan bunganya sebagai bahan pangan  
(sayuran) baik segar ataupun diolah

Jen i s  – j e n i s s a w i Sawi Putih Sawi hijau/Caisim Kailan

Pok Choy Sawi Huma



M a n f a a t s a w i

➢ Digunakan sebagai bahan masakan
➢ Manfaat sawi bagi kesehatan tubuh antara

lain:
1. Sehat untuk jantung
2. Mencegah kanker
3. Mencegah animea
4. Melancarkan pencernaan
5. Menjaga Imunitas tubuh

Sawi d a p a t   

d i o l a h me n j a d i

Sup Sawi Capcay Tumis Sawi

Kimchi Toping Mie Ayam Pecel Sawi



MEDIA BELAJAR MENGGUNAKAN LINK

1. https://id.wikipedia.org/wiki/Kategori:Sesawi

Pengertian sawi dan kategori sawi

2. https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fjagad.id%2Fmanfaat-sawi

-hijau%2F&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-

e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-

u9OsCFQAAAAAdAAAAABA E

Manfaat sawi, macam – macam olahan sawi

3. https://kutanam.com/category/sayur/

Cara menanam Sawi

4. https://www.liputan6.com/health/read/2556233/7-alasan-kenapa-anda-harus-konsumsi-sayur-hijau-tiap-
hari

Alasan kenapa kita harus mengkonsumsi Sawi

5.

Vidio tutorial cara mengecap menggunakan pangkal sawi

https://www.youtube.com/watch?v=V5u2mpFl6Rc

https://www.google.com/url?sa=i&url=https://jagad.id/manfaat-sawi-hijau/&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https://jagad.id/manfaat-sawi-hijau/&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https://jagad.id/manfaat-sawi-hijau/&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https://jagad.id/manfaat-sawi-hijau/&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https://jagad.id/manfaat-sawi-hijau/&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.com/url?sa=i&url=https://jagad.id/manfaat-sawi-hijau/&psig=AOvVaw0kMImKsV4f-hD43k_f-e6W&ust=1600575512990000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLDwv8-u9OsCFQAAAAAdAAAAABAE
https://kutanam.com/category/sayur/
https://www.liputan6.com/health/read/2556233/7-alasan-kenapa-anda-harus-konsumsi-sayur-hijau-tiap-hari
https://www.liputan6.com/health/read/2556233/7-alasan-kenapa-anda-harus-konsumsi-sayur-hijau-tiap-hari
https://www.youtube.com/watch?v=V5u2mpFl6Rc


MEDIA PEMBELAJARAN  
ANAK USIA DINI

Roichatul Jannah ,S.Pd

PESERTA PPG 

TEMA : ALAT TRANSPORTASI /KENDARAAN

SUB TEMA : ALAT TRANSPORTASI AIR/KENDARAAN AIR
SUB-SUB TEMA : PERAHU LAYAR  

KELOMPOK /USIA : B / 5-6 TAHUN  SEMESTER : 1 (Satu)



ALAT TRANSPORTASI AIR

PENGERTIAN
Alat transportasi Air adalah kendaraan yang jalannya di air  
Ada kapal, perahu, kapal selam,rakit, tongkang

P e n g e r t i a n   

p e r a h u l a y a r

Perahu merupakan kendaraan air yang lebih kecil dari  
kapal, yang digerakan menggunakan layer sehingga  
memanfaatkan angin sebagai pendorongnya

M a n f a a t p e r a h u   

LAYAR

Sebagai alat transportasi air  
Digunakan nelayan untuk mencari ikan  
Untuk berlayar



Jen i s  – j e n i s p e r a h u

Perahu Layar Perahu Sampan Perahu Cerdik

Perahu Tongkang



MEDIA BELAJAR m e n g g u n a k a n l i n k

1. Perahu - Wikipedia bahasa Indonesia, ensiklopedia bebas id.wikipedia.org › wiki › Perahu

Tentang pengertian perahu layer

2. Cara Melipat Origami Anak TK : Perahu - NOVE HASANAH novehasanah.blogspot.com › 2015/09 › cara-melipat-or... 

Langkah – langkah melipat origami bentuk perahu layer

3. Cara Membuat Origami Perahu Layar Dengan Cepat – YouTube www.youtube.com › watch

video YouTube cara melipat origami bentuk perahu layer

4. Tari Prahu Layar untuk anak paud – YouTube www.youtube.com › watch

Vidio tari perahu layer Video Origami perahu layar

https://youtu.be/coe3fxT4X3k

https://id.wikipedia.org/wiki/Perahu
http://novehasanah.blogspot.com/2015/09/cara-melipat-origami-anak-tk-perahu.html
https://www.youtube.com/watch?v=8UrDXwwCcFw
https://www.youtube.com/watch?v=VDF5Co2Z6Mw
https://youtu.be/coe3fxT4X3k
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